



ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 07/06-4-2015 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με θέμα : « ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ 2015 »	20.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με θέμα : « ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ 2015 »
2.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου με θέμα « Διοργάνωση καλλιτεχνικών δράσεων και έκθεση έργων, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης Αλεξ/πολης »	21.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Έβρου με θέμα : « Διοργάνωση καλλιτεχνικών δράσεων και έκθεση έργων, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης Αλεξανδρούπολης »
3.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα: « Συνδιοργάνωση φιλικών αγώνων μπάσκετ στα πλαίσια προγράμματος εκπαίδευσης αγοριών με την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Α.Μ.Θ. »	22.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης με θέμα: « Συνδιοργάνωση φιλικών αγώνων μπάσκετ στα πλαίσια προγράμματος εκπαίδευσης αγοριών με την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Α.Μ.Θ. »
4.	Εισήγηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων με θέμα: « Πραγματοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που περιλαμβάνει δαπάνη για τη φιλοξενία 40 περίπου Ρουμάνων Δημοσιογράφων και Τουριστικών Πρακτόρων στα πλαίσια ενίσχυσης της τουριστικής προβολής της ΠΑΜ-Θ στις χώρες των Βαλκανίων, διάρκειας 5 ημερών (4 διανυκτερεύσεις). »	23.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της εισήγησης του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων με θέμα: « Πραγματοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που περιλαμβάνει δαπάνη για τη φιλοξενία 40 περίπου Ρουμάνων Δημοσιογράφων και Τουριστικών Πρακτόρων στα πλαίσια ενίσχυσης της τουριστικής προβολής της ΠΑΜ-Θ στις χώρες των Βαλκανίων, διάρκειας 5 ημερών (4 διανυκτερεύσεις). »
5.	Εισήγηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων με θέμα: « Πραγματοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που περιλαμβάνει δαπάνη για τη φιλοξενία 40 περίπου Ρουμάνων Δημοσιογράφων και Τουριστικών Πρακτόρων στα πλαίσια ενίσχυσης της τουριστικής προβολής της ΠΑΜ-Θ στις	24.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της εισήγησης του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων με θέμα: « Πραγματοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που περιλαμβάνει δαπάνη για τη φιλοξενία 40 περίπου Ρουμάνων Δημοσιογράφων και Τουριστικών Πρακτόρων στα πλαίσια ενίσχυσης της

	χώρες των Βαλκανίων, στην ΠΕ Ξάνθης διάρκειας 2 ημερών (1 διανυκτέρευση).		τουριστικής προβολής της ΠΑΜ-Θ στις χώρες των Βαλκανίων, στην ΠΕ Ξάνθης διάρκειας 2 ημερών (1 διανυκτέρευση).
6.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: « Διοργάνωση προγραμμάτων συνδιδασκαλιών του ΕΕΕΕΚ Ορεσιτιάδας με όμορα Γυμνάσια »	25.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: « Διοργάνωση προγραμμάτων συνδιδασκαλιών του ΕΕΕΕΚ Ορεσιτιάδας με όμορα Γυμνάσια »
7.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: « Διοργάνωση του 2ου Χορωδιακού Φεστιβάλ: Τραγουδώντας με τα φτερά της Νίκης »	26.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: « Διοργάνωση του 2ου Χορωδιακού Φεστιβάλ: Τραγουδώντας με τα φτερά της Νίκης »
8.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: « Διοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης έργων μαθητών Δ/θμιας εκπαίδευσης προγράμματος: Η ΝΙΚΗ ΠΑΕΙ ΣΧΟΛΕΙΟ »	27.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: « Διοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης έργων μαθητών Δ/θμιας εκπαίδευσης προγράμματος: Η ΝΙΚΗ ΠΑΕΙ ΣΧΟΛΕΙΟ »
9.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ως συνδιοργανώτρια με τον Ναυτικό Όμιλο Καβάλας της εκδήλωσης «FINN WORLD MASTER KAVALA 2015» »	28.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ως συνδιοργανώτρια με τον Ναυτικό Όμιλο Καβάλας της εκδήλωσης «FINN WORLD MASTER KAVALA 2015» »
10.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Στα βήματα του Αποστόλου Παύλου »	29.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Στα βήματα του Αποστόλου Παύλου »
11.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με το Σύλλογο Φίλων Μουσικής Ν. Καβάλας »	30.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με το Σύλλογο Φίλων Μουσικής Ν. Καβάλας »
12.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ως συνδιοργανώτρια με το τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Α.Μ.Θ »	31.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ως συνδιοργανώτρια με το τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Α.Μ.Θ »

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ